



# МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

**01.09. 2023**

**№1**

## **Уважаемые педагоги, учащиеся и родители!**

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний и началом нового учебного года!

Первый день сентября - общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. Он полон переживаний и радостного ожидания.

Особые слова поздравлений первоклассникам! Поздравляем вас с этим торжественным событием. Желаем отличного настроения вам, вашим родителям и вашим первым учителям!

Желаем всем нашим школьникам и студентам настойчивости. Пусть вам будет легко и интересно в учении и пусть ваши успехи станут предметом гордости для родителей и учителей.

Педагогам - энергии, новых профессиональных побед и плодотворной работы, а родителям – оптимизма, мудрости и терпения.

С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

Д.И.Дизер

**04.09. 2023**

**№2**

## **Готовимся к зиме**

Во всех хозяйствах района уборочная кампания в самом разгаре. Одновременно животноводы производят подготовку помещений к зимне-стойловому содержанию КРС.

Выезд в СПК «Пришиб» подтвердил, что данная работа ведется на должном уровне. Во всех животноводческих помещениях проведен текущий ремонт.

В этом году в хозяйстве завершен капитальный ремонт телятников. Со слов Косс Владимира Николаевича, бригадира животноводства СПК «Пришиб» на данное мероприятие хозяйством затрачено более 31-го миллиона рублей.

Наряду с этим в хозяйствах проводятся ветеринарно-санитарные мероприятия, направленные на благополучие стада.

**05.09. 2023**

**№3**

## **Догазификация идет полным ходом**

В нашем районе продолжается реализация программы догазификации.

Догазификация — это бесплатное подключение жилых домов физических лиц к существующим сетям газораспределения. То есть до границы участка газ проводят абсолютно бесплатно, все расходы за так называемую «последнюю милю» берет на себя Единый оператор газификации.

Продолжается и реализация программы субсидирования догазификации. Шесть льготных категорий, где проведены газораспределительные сети, могут получить субсидию на догазификацию до 100 тысяч рублей. Субсидия распространяется на участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий и членов их семей, а также на многодетные и малоимущие семьи.

Уважаемые азовчане, для оформления субсидии необходимо обратиться в МФЦ по месту расположения дома, куда планируется провести газ.

**05.09. 2023**

**№4**

**Уважаемые азовчане!**

Дан старт кадровому проекту «Омская область: ПРОдвижение»!

Проект новый, но очень важный для всех нас. Организаторы - Аппарат Губернатора и Правительства Омской области при поддержке президентской платформы «Россия – страна возможностей».

В. П. Хоценко, Врио губернатора Омской области, считает, что проект направлен на выявление и продвижение перспективных управленцев, которые видят себя в нашем регионе, хотят и готовы работать на благо и в интересах Омской области.

Данный проект поможет выстраивать более конструктивный диалог между властью и нашими жителями, а также способствовать масштабному развитию Омской области.

Дорогие земляки, участвуйте в проекте ПРОдвижение»!

С 5 сентября по 19 октября на сайте проекта продвижение55.рф нужно заполнить онлайн-анкету.

Все участники, прошедшие регистрацию, до 9 ноября должны выполнить первое задание – подготовить эссе. Это обязательное условие для получения доступа к онлайн-тестированию в рамках дистанционного этапа отбора.

Участники получают:

- сертификат на один миллион рублей для прохождения образовательных программ по управленческой тематике;
- включение в резерв управленческих кадров Омской области;
- возможность участия в образовательной программе по развитию управленческих навыков руководителя;
- приглашение в экспертный клуб под руководством губернатора Омской области.

Дорогие земляки, участвуйте и побеждайте!

**05.09. 2023**

**№5**

### **Мы вместе**

В настоящий момент продолжаем сбор очередной гуманитарной помощи для наших защитников в зоне СВО.

Мы стараемся выполнить заявки, с которыми к нам обращаются наши земляки.

Огромное спасибо всем, кто принял и принимает участие в сборе гуманитарной помощи для наших защитников.

АО «Русь», в лице директора Клепцова С.В., передали в безвозмездное пользование автомобиль «Нива».

В его ремонте и приобретении запасных частей оказали помощь: Ширлинг В.В., Баринов М.А., Вагнер В.А., Тобиас В.А., Лахтиков А.С., Селезнев И.Н. и Азовская тепловая компания.

Лахтиков А.С. передает в безвозмездное пользование бензиновый генератор.

Благодарим каждого, кто откликнулся. Мы вместе и этим мы сильны!

Спасибо всем за неравнодушие, за помощь, поддержку наших солдат в это сложное время и активную гражданскую позицию. Любая сумма, или переданная посылка поможет сохранить и сбересть жизнь солдата.

Денежные средства на помощь участникам СВО принимаются:

- в приемной Администрации района, кабинет 39, Уфельман Ю.Н. секретарь;
- переводом через СБП Тинькофф банк по номеру тел. 89509511100 или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.).

**07.09. 2023**

**№6**

### **!!! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!!!**

Администрация Азовского немецкого национального муниципального района Омской области информирует о проведении мероприятий по выявлению правообладателей объектов недвижимости, расположенных на территории Азовского немецкого национального района Омской области.

Если Ваше право на недвижимость (земельный участок, квартиру, жилой дом иные здания, помещения, сооружения) возникло до 11.01.1999 (до создания в Омской области учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним), при этом в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) Ваши права не зарегистрированы, Вы вправе направить в Администрацию копии:

- документа, удостоверяющего личность (например: паспорта),
- СНИЛС,
- документы, подтверждающие Ваши права на недвижимость (например: договор купли-продажи, свидетельство о праве собственности на землю и т.п.).

Документы можно направить по электронной почте [uioasowo@yandex.ru](mailto:uioasowo@yandex.ru) или почтовым отправлением на адрес: 646880, Омская обл., Азовский ННР, с. Азово, ул. 1 Мая, д. 1, 2-37-61.

Сведения о Ваших правах на недвижимое имущество будут направлены Администрацией в Росреестр. Внесение в ЕГРН сведений о правообладателе не является государственной регистрацией прав в ЕГРН, но может служить одним из способов защиты Вашей недвижимости.

Для государственной регистрации Ваших прав, возникших до 11.01.1999, Вы можете обратиться в любое отделение многофункционального центра (МФЦ) с заявлением о регистрации ранее возникшего права собственности, представив подлинные документы, подтверждающие Ваши права на недвижимое имущество.

Регистрация в ЕГРН ранее возникших прав осуществляется бесплатно (без уплаты государственной пошлины).

#### **Обратите внимание на преимущества, зарегистрированного в ЕГРН права:**

- если право собственности зарегистрировано в ЕГРН, по заявлению правообладателя, поданному в МФЦ, в ЕГРН могут быть внесены сведения о невозможности государственной регистрации перехода, прекращения права собственности без личного участия правообладателя;

- наличие в ЕГРН зарегистрированного права является гарантией Ваших прав - позволяет избежать возможных судебных споров в случае притязаний третьих лиц на Вашу недвижимость;

- упрощает распоряжение объектом недвижимости, а также получение недвижимости в порядке наследования;

- является условием предоставления компенсационных выплат в случае утраты объекта недвижимости в результате пожаров, наводнений и иных стихийных бедствий.

**07.09. 2023**

**№7**

#### **Достойная награда**

Наш земляк, Почетный гражданин Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, директор АО «Звонаревокутское» Ильфир Фазыльянович Еникеев удостоен правительственной награды Российской Федерации - медали «За труды по сельскому хозяйству»!

Самоотверженный труд в одном из ключевых секторов экономики требует особой самоотдачи, ответственности. Далек не каждый может похвастаться трудовым стажем более 50 лет, да еще и в сельском хозяйстве!

Ильфир Фазыльянович с душой и сердцем руководит более 30 лет АО «Звонаревокутское». В своем деле он большой профессионал. Возглавляемое им хозяйство занимает лидирующие позиции в районе, области и Сибири!

Ильфир Фазыльянович - опытный, требовательный, справедливый руководитель, пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

Гордимся и искренне поздравляем Ильфира Фазыльяновича с высокой наградой!

Желаем крепкого здоровья, успешных трудовых будней и отличного настроения в любую погоду!

**Уважаемые азовчане!**

Врио Губернатора Омской области В.П. Хоценко объявлен конкурсный отбор граждан РФ в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих место жительства на территории Омской области, для формирования консультативного органа при Губернаторе Омской области – молодежного правительства.

Объявление о проведении отбора размещено на официальном сайте Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://mdms.omskportal.ru/oiv/mdms>.

К участию в отборе допускаются заявители, которые соответствуют следующим требованиям:

- 1) регистрация в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (далее – АИС «Молодежь России») по адресу <https://myrosmol.ru/auth/registration>, «Полная регистрация» с обязательным заполнением всех полей формы регистрации;
- 2) регистрация в качестве участника конкурсного отбора и подача заявки в электронной форме в разделе «Мероприятия» в АИС «Молодежь России» по адресу <https://myrosmol.ru/measures>.
- 3) направление электронной версии заявки по адресу электронной почты [molodprav55@mail.ru](mailto:molodprav55@mail.ru) в формате .zip или .rar.

Молодым людям, тем, кто желает процветания своей малой Родины – Омской области предлагается представить Проект в одном из трех направлений деятельности молодежного правительства:

1. «Управление развитием территорий» – проекты, направленные на вовлечение молодежи, проживающей в муниципальных районах Омской области, в деятельность, направленную на социально-экономическое развитие региона;
2. «Управление развитием человеческого потенциала» – проекты в сфере социального сектора, образования, медицины, культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, направленные на формирование возможностей для самореализации молодежи на территории Омской области;
3. «Управление развитием экономики» – проекты, направленные на экономическое развитие региона, популяризацию предпринимательской деятельности и развитие бизнес-инициатив молодежи.
4. Мотивационное письмо «Моя роль в структуре молодежного правительства Омской области: стратегия развития».

На протяжении всего периода подачи заявок участники отбора могут получить консультацию, отправив письмо на электронную почту [molodprav55@mail.ru](mailto:molodprav55@mail.ru).

**Участвуйте в конкурсе, а мы пожелаем Вам удачи!**

**Уважаемые жители нашего района!**

Завершились двухдневные выборы Губернатора Омской области.

В нашем районе проголосовали 49,93% избирателей, включенных в списки для голосования.

Благодарим всех азовчан, кто в эти дни пришел на избирательный участок, проявил активную гражданскую позицию и сделал свой выбор. По итогам подсчета голосов уверенную победу, как в регионе, так и области, одержал Виталий Павлович Хоценко с поддержкой более 80%.

Поздравляем Виталия Павловича с достойной победой!

В эти же дни на участке № 487 избиратели выбирали депутата в Совет Азовского района. Избиратели поддержали кандидатуру Белоусова Константина Анатольевича.

Жители Сосновского сельского поселения избрали Главу поселения. По итогам голосования сосновцы поддержали кандидатуру своего земляка - Плискина Анатолия Сергеевича.

**12.09. 2023**

**№10**

#### **Уважаемые азовчане!**

На территории региона Губернатором и Правительством Омской области реализуется кадровый проект «Омская область: ПРОдвижение» при поддержке президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Подать заявку можно на сайте [prodvizhenie55.pf](http://prodvizhenie55.pf) до 19 октября (12:00 по московскому времени).

Этот проект для тех, кто учится, работает, родился или проживал в Омской области не менее трех лет.

Кадровый конкурс «Омская область: ПРОдвижение» направлен на выявление, развитие и поддержку перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем интеллектуального потенциала, развитыми лидерскими качествами и управленческими компетенциями, готовых работать в интересах Омской области!

Процесс отбора поделен на три этапа: регистрация, заочный отбор и очная оценка.

Регистрация участников проекта ведется до 19 октября. Зарегистрированным участникам необходимо заполнить онлайн-анкету и написать эссе. Это обязательное условие для получения доступа к онлайн-тестированию в рамках дистанционного этапа отбора. Возможность подготовить эссе будет у участников до 9 ноября.

К участию в проекте приглашаются граждане РФ в возрасте от 23 до 55 лет с высшим образованием (не ниже магистратуры или специалитета), с опытом управления не менее двух лет или опытом работы не менее трех лет.

Победители проекта «Омская область: ПРОдвижение» получают сертификат на один миллион рублей для прохождения образовательных программ по управленческой тематике, будут включены в резерв управленческих кадров Омской области и смогут принять участие в образовательной программе по развитию управленческих навыков руководителя.

Все финалисты проекта будут приглашены в экспертный клуб под руководством Губернатора Омской области.

Дорогие земляки, участвуйте и побеждайте!

**13.09. 2023**

**№11**

#### **Уважаемые жители района!**

Приглашаем вас принять участие в опросе оценки работы органов местного самоуправления по особо важным направлениям деятельности.

Для участия в опросе перейдите по ссылке <http://azov.omskportal.ru/omsu/azov-3-52-201-1/opros> и выберите один из пяти вариантов ответа на предлагаемые семь вопросов.

Ваше участие в опросе непременно поможет определить проблемные участки в жизнеобеспечении района и качественно повлиять на работу органов местного самоуправления. Ваша оценка важна для нас!

**14.09. 2023**

**№12**

#### **Уважаемые азовчане!**

26-27 сентября 2023 года в Москве на территории Центрального выставочного комплекса «Экспоцентр» состоится II Всероссийский форум по благоустройству «Импортозамещение. Сделано в России».

Организатором выступает Ассоциация парков России при содействии Минстроя России, а также при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы РФ.

Основные цели форума – содействие в решении задач Правительства РФ по импортозамещению и в реализации профильных национальных и федеральных проектов; помощь профессиональному сообществу в выработке оптимальных решений по импортозамещению и определению ключевых производителей высококачественной продукции, подходящей для использования не только в России, но и для возможности экспорта в страны-партнеры; демонстрация потенциала российских регионов, а также разработчиков, производителей и проектировщиков в сфере благоустройства.

Экспертные сессии состоятся на темы: «Импортозамещение и благоустройство 2023-2024», «Умный город и передовые IT-решения», «Развитие транспортной и пешеходной инфраструктуры», «Благоустройство жилых комплексов и дворовых пространств», «Специальная и уборочная техника для обслуживания дорог, пешеходных зон, парков и придомовых территорий», «Детские, игровые и спортивные площадки для парков, скверов и ЖК» и многие другие.

В рамках форума будет организована специальная выставочная экспозиция с демонстрацией достижений отечественных предприятий. Среди экспонентов – ведущие отраслевые компании и производители.

Время работы форума: 26 сентября 2023 г. – с 09:00 до 18:00, 27 сентября 2023 г. – с 09:00 до 16:00.

Регистрация участников доступна на официальном сайте Форума: [import.urbanparks.ru](http://import.urbanparks.ru) .

**14.09. 2023**

**№13**

#### **Новости уборочной кампании**

Сегодня в хозяйствах района в самом разгаре работы по уборке урожая. Наши аграрии используют каждый солнечный день, чтобы собрать урожай как можно быстрее и с наименьшими потерями.

КФХ «Файфер В.Э.» первыми завершило уборочную кампанию в нашем районе! Общая площадь обрабатываемой земли более 3400 га. Намолочено пшеницы более 2187 тонн, ячменя - 1083 тонны. Весь собранный урожай перевезен на ТОК.

Поздравляем Виктора Эммануиловича и его коллектив с достойным завершением уборки урожая!

С раннего утра и до поздней ночи, пока позволяет погода и влажность зерна, механизаторы сельхозпредприятий района не покладая рук трудятся в поле.

На текущий момент из общих посевных площадей ярового сева зерновых культур убрано - 45% и намолочено почти - 28.7 тыс. тонн зерна, заготовлено 64% кукурузного силоса.

Параллельно с уборкой зерновых культур проводится заготовка кормов на зимне-стойловый период в животноводческой отрасли.

Желаем нашим труженикам благоприятной погоды, успешных трудовых будней, сохранить и реализовать урожай!

**15.09. 2023**

**№14**

#### **Решают люди**

На территории Омской области Правительством региона проводится большая работа по благоустройству и озеленению территорий общего пользования.

9-10 сентября жители нашего района стали участниками социальной акции «Решают люди». Акция была организована для всех жителей региона для того, чтобы выбрать проект для дальнейшего благоустройства того или иного социального объекта с учетом мнения самих жителей.

Все предложения азовчан, участников акции «Решают люди» будут обобщены и станут основой для дальнейшего благоустройства нашего района. Главным критерием оценки проектов от граждан будет польза, которую эти проекты смогут принести.

По словам ВРИО Губернатора В.П. Хоценко в 2024 году практика инициативного бюджетирования будет расширена. Принято решение об увеличении

областного бюджета со 100 млн. руб. до 1 млрд. руб. на инициативы граждан в области строительства и создания социальных и культурных объектов.

Объекты, набравшие большинство голосов, будут иметь возможность получить поддержку через Программу инициативного бюджетирования.  
**18.09.2023** **№15**

#### **Уважаемые жители!**

На территории района осложнилась оперативная обстановка, связанная с имущественными преступлениями, совершаемыми бесконтактными способами.

По сведениям ОМВД России по Азовскому ННР Омской области за 8 месяцев 2023 года зарегистрировано 37 преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и сети Интернет.

Преступники осуществляют поиск потенциальной жертвы в сети Интернет и фишинговые сайты.

Мошенники, представляясь сотрудниками банка, службы безопасности, продавцами интернет-магазинов, друзьями или родственниками вводят граждан в заблуждение и просят совершить перевод денег на «безопасный счет».

Мошенники используют разные уловки – проверка безопасности банковской карты, начисление бонусов, выигрыш в конкурсе, помощь в поимке преступников, помощь родственникам, продажа, доставка товаров и многое другое.

Преступники любой ценой стремятся заполучить персональные данные, логины, пароли и защитные коды.

Не сообщайте никому код из СМС или CVV- код с обратной стороны карты!

Будьте бдительны. Не дайте себя обмануть!

**21.09. 2023**

**№16**

#### **Азовчане в тройке лидеров!**

В Год педагога и наставника 19-21 сентября прошел ежегодный областной туристический слет работников образования.

Нашу команду представили педагоги Азовской станции туристов.

Команда азовчан среди 12 команд показала отличный результат в соревнованиях по технике пешеходного туризма, заняв почетное I место.

В личном зачете капитан команды Илья Волик занял I место, Байбулсинов Сайран - II место.

В общекомандном зачете по всем видам туристического слета (ориентирование, краеведение, туртехника, КТМ и др.) команда педагогов заняла II место.

Поздравляем с отличным результатом, желаем участникам соревнований спортивного духа и покорения новых высот в следующем году!

**21.09. 2023**

**№17**

#### **Уважаемые руководители общественных организаций!**

12 сентября 2023 года стартовал Региональный этап Всероссийского Конкурса проектов в области социального предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций «Мой добрый бизнес».

Цель конкурса: поиск, выявление и популяризация лучших проектов и практик, направленных на достижение общественно полезных целей.

К участию приглашаются:

- социальные предприятия и субъекты малого и среднего предпринимательства, деятельность которых направлена на решение социальных проблем общества;
- социально ориентированные некоммерческие организации, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и представившие на конкурс действующие проекты, решающие социальные проблемы.

Конкурс проводится в 4 этапа: приём заявок, региональный этап, межрегиональный этап и федеральный этап.

Заявки на участие принимаются в следующих номинациях:

- 1) Лучший проект в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья;
- 2) Лучший проект в сфере социального обслуживания;
- 3) Лучший проект в сфере дополнительного образования и воспитания детей;
- 4) Лучший проект в культурно-просветительской сфере;
- 5) Лучший проект в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
- 6) Лучший проект в сфере социального туризма;
- 7) Лучший проект в сфере разработки технических средств реабилитации и IT технологий, направленных на решение социальных проблем общества;
- 8) Лучший проект в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающийся в социальном сопровождении.

Подать заявку можно до 30 сентября!

Более подробная информация о конкурсе размещена на сайте: <https://moybusiness.guu.ru/>

Итоги регионального этапа конкурса будут озвучены 20 октября на Международном форуме предпринимателей и инвесторов ИННОСИБ-2023.

Присоединяйтесь! Участвуйте! Побеждайте!

**21.09. 2023**

**№18**

#### **Подробно о проекте «Омская область. «ПРОдвижение»**

21 сентября в актовом зале школы искусств, состоялась встреча представителей наблюдательного Совета регионального кадрового проекта «Омская область. ПРОдвижение» со специалистами организации нашего района.

Гостями района стала олимпийская чемпионка России по пулевой стрельбе Виталина Бацарашникова, член наблюдательного совета регионального кадрового проекта «Омская область. «ПРОдвижение» и представитель оргкомитета проекта - Татьяна Емельянова.

Проект организован Аппаратом губернатора и Правительства Омской области при поддержке президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Гости рассказали о региональном кадровом конкурсе «Омская область ПРОдвижение», его задачах, целях, подробно остановились на каждом из его этапов, об открывающихся возможностях для конкурсантов, ответили на все интересующие вопросы.

Одно из направлений проекта - найти лучших управленцев, которые готовы работать в команде и сделать нашу Омскую область сильной и процветающей.

Подать заявку участника можно на сайте [продвижение55.рф](http://продвижение55.рф) до 19 октября (12:00 по московскому времени).

Участвуйте! Проявляйте свои способности! Побеждайте!

**22.09. 2023**

**№19**

#### **Общероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2023»**

На территории Азовского района в период с 24 по 30 сентября 2023 года проводится 4-й этап Общероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023».

Основные цели операции:

- предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения;
- выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства;

- задержания изготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотиков растительного происхождения.

**Уважаемые жители!**

Просим Вас оказывать содействие в проведении на территории района данной операции, информировать о фактах, касающихся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, произрастания наркосодержащих растений по телефону ОМВД России по Азовскому ННР: 8(38141) 2-32-02 (круглосуточно) или 112.

С целью выявления мест по произрастанию наркосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли органами внутренних дел совместно с органами местного самоуправления проводятся рейды.

Напоминаем, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, в том числе конопля, обязаны их уничтожить.

В случае непринятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, собственник (пользователь) земельного участка несет административную и уголовную ответственность!

**25.09.2023**

**№20**

**Уважаемые жители!**

1 декабря 2023 года истекает срок на уплату имущественных налогов и налогов на доходы физических лиц (НДФЛ).

Межрайонная ИФНС России № 8 по Омской области информирует о том, что получить налоговое уведомление и заплатить налоги просто.

Уведомление можно получить как в электронном виде, так и при личном посещении!

В электронном виде с помощью:

- \* личного кабинета налогоплательщика на сайте ФНС России;
- \* в мобильном приложении «Налоги ФЛ»;
- \* на портале Госуслуг.

При личном посещении на бумажном носителе в любом налоговом органе или заказным письмом по почте.

Заплатить можно через платежные терминалы, банки или почтовые отделения.

Выбирайте удобный способ получения уведомления и оплате имущественный налог до 1 декабря 2023 года!

**27.09.2023**

**№21**

**Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Быть воспитателем – высокое признание. С детского сада начинается жизнь маленького человека. Здесь он учится общению со сверстниками и взрослыми, приобретает первые навыки и умения. Именно вы ежедневно отдаете тепло своих сердец детям, закладываете основу характера, развиваете способности дошколят.

Выражаем вам огромную признательность за профессиональное мастерство, душевную щедрость, терпение, теплоту и заботу о наших детях.

От всего сердца желаем всем дошкольным работникам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, любви воспитанников и уважения родителей!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области  
Д.И. Дизер

**27.09.2023**

**№22**

## **Сессия Совета**

27 сентября состоялось заседание Совета депутатов. На заседании районного Совета депутатов рассмотрели ряд вопросов, касающихся социально-экономического развития района, среди которых итоги подготовки образовательных учреждений к новому учебному году, решение о бюджете и другие.

Одним из решений депутаты утвердили решение о выделении из районного бюджета почти 11,5 млн. рублей на решение социально-значимых проблем, в том числе поднятых жителями нашего района на встречах.

Более 5,5 млн. рублей были выделены на содержание и обеспечение деятельности, приобретение инвентаря, мебели и ремонт образовательных учреждений района. Также выделили средства на поддержку сельских поселений, в том числе на обустройство уличного освещения в д. Гауф и с. Звонарев Кут, приобретение материалов для изготовления останочных павильонов в с. Березовка и а. Сегизбай, для обустройства искусственных неровностей по ул. Школьная в с. Березовка, на замену окон в Гауфской библиотеке.

Был утвержден Порядок проведения трудового соревнования между сельскохозяйственными организациями, птицеводческими и свиноводческими организациями промышленного типа, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями и работниками, занятыми в сельскохозяйственном производстве Азовского немецкого национального муниципального района Омской области по достижению высоких производственно-экономических показателей работы.

Сессия прошла плодотворно, все вопросы рассмотрены, депутаты приняли единодушное решение об утверждении необходимых нормативных правовых актов.

**29.09.2023**

**№23**

### **Осенний субботник стартовал**

28 сентября, отложив на время привычные обязанности, сотрудники администрации района, сельских поселений, учреждений и организаций вышли на субботник.

Осень в этом году теплая и погожая, что позволяет сделать очень много полезных дел, в том числе по наведению чистоты и порядка в родном селе.

Так все вместе, дружно очистили от мусора, сухой травы, веток, листьев прилегающие территории к административным зданиям и территории общего пользования (детские площадки, стадионы, площади у памятников).

В райцентре на площади у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг, высадили саженцы пирамидального тополя и ели. Вдоль пешеходной зоны к центральному входу в парк имени 20-летия со дня образования нашего района разровняли землю.

И как приятно, проведя уборку, смотреть на результаты своего труда. Родной район стал еще красивее благодаря нашим общим усилиям!

Уважаемые жители!

Призываем вас организовать уборку территории домовладений от сухой травы и мусора во избежание пожаров. Подключиться к мероприятиям по наведению порядка и чистоты прилегающих территорий. Воспитывать бережное отношение к окружающему миру в своих детях.

Только благодаря совместной и открытой заботе мы и наши дети будут жить в чистом и красивом районе. Наведём порядок вместе!